

Board of Commissioners:

Greg Hartmann, David Pepper, Todd Portune **County Administrator:** Patrick J. Thompson

Director: Moira Weir

General Information: (513) 946-1000 **General Information TDD:** (513) 946-1295

www.hcjfs.org

222 East Central Parkway • Cincinnati, Ohio 45202 (513) 946• Fax: (513) 946-2384 Email:HCJFS_RFP_ Communications@jfs.hamilton-co.org

September 3, 2010

Addendum II RFP MB0310R Work Participation Monitoring For Ohio Works First (OWF) Cash Recipients

To All Potential Bidders:

Questions & Answers:

Question #1:

Is there a possibility for incentives if we exceed a 50% work participation rate?

Response #1:

No. We will attach all possible dollars to this budget with none in reserve for incentives.

Question #2:

If there are changes that will have significant impact on the project will those changes be compensated?

Response #2:

Any change in scope or budget would be negotiated between HCJFS and a selected vendor. Expansions in scope would typically result in an increased budget or an agreed upon change in service priorities. Similarly, a change in budget would result in agreed upon scope changes or performance expectations.

